

Новый учебный год в «Школе исследователей»

Детское отделение Удмуртской республиканской общественной организации «Союз научных и инженерных общественных отделений» (УРОО «СНИОО») «Исследователь нового века» совместно с Центром детского творчества Устиновского района занимается развитием исследовательской деятельности учащихся. Для школьников реализуется образовательная программа «Школа исследователей». 10-11 октября 2015 года на базе МБОУ СОШ № 81 на 1-ю сессию «Школа исследователей» собрались 300 человек, которые занимаются исследовательской деятельностью, из 22 ОУ г. Ижевска, г. Можги, г. Воткинска, с. Завьялово, Камбарского и Киясовского районов УР.

В «Школе» обучаются подростки с 5 по 11 классы. На сессии подростки были организованы в 10 групп по 25-30 человек. Школьников разных возрастов и образовательных учреждений организовывали и объединяли в группы 23 вожатых-волонтеров, (студенты и старшеклассники). Занятия проводили 18 преподавателей: учителя школ, психологи, методисты, преподаватели ВУЗов, ведущие исследовательскую работу со школьниками. Все занятия в «Школе» имеют практическую направленность, где подростки получают основополагающие компетенции в области исследовательской деятельности. Юные исследователи имели возможность проконсультироваться с преподавателями ВУЗов по вопросам своих исследовательских работ.

Традиционно сессия закончилась просмотром фильма о нашей Республиканской эколого-краеведческой исследовательской экспедиции «Лето наших открытий-2015», которая на протяжении многих лет финансируется УРОО «СНИОО». В следующий раз подростки соберутся на 2 сессию 23-24 января 2016 года для подготовки к защите своих исследовательских работ на Конференции. Очередная XVI открытая конференция исследовательских и проектных работ учащихся «Исследователь нового века» состоится

28 февраля 2016 года.

Руководитель отделения, Т.М. Трясцина



